

お詫びと訂正

この度は、レディブティックシリーズ no. 8233 『つけ衿、ブラウス、ときどきワンピース』をご購読頂きましてありがとうございます。内容の一部に誤りがあり、以下の通り訂正いたします。読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

● 55 ページ

・ No.16 の表布の材料表と、裁ち方図を間違えておりました。

【誤】

No.16材料	サイズ	S	M	L
表布(80ローン)	106cm幅	150cm	150cm	160cm


【正】

No.16材料	サイズ	S	M	L
表布(80ローン)	106cm幅	260cm	260cm	270cm

【正】


※袖フリルが2枚必要になります。

16 表布の裁ち方図

-  = 接着芯を貼る位置
- ◆縫い代寸法…指定以外は 1cm

【誤】

16 表布の裁ち方図

-  = 接着芯を貼る位置
- ◆縫い代寸法…指定以外は 1cm

